

幸福生活“走”出来



屋檐之下 温情之上

家居地板的主流,大体来说无非就是地砖还是地板之间的纠结。地砖首先是不怕水,没有受潮变形的忧虑,即便是粗放型打理也一样高枕无忧,比较适合有宠物的家庭,小宠们如果偶然搭错线方便错了位置,也能轻而易举,很快搞定。地砖的稳定性高,耐磨性佳且抗重压,随着玻化程度的优化,更不易因温度变化热胀冷缩而产生龟裂或剥落,因此适用于地热之用。而且风格、花色多样,有充分的选择空间满足设计者的各种要求。如果房间朝南采光好,地砖可以放心大胆地用,完全没有冰冷阴暗的顾虑。

实木地板踩上去则能充分享受到舒适的脚感,能有效舒缓情绪。而且实木地板还可吸潮气,降噪音,全方位体现出冬暖夏凉的优越感。特别是与老人孩子共同生活的家居环境,地板将摔倒的伤害降低到最低限度,家人的安全是首要的。

庭院之内 局限之外

户外的地面就显得更为多样化。轻松打扫

只要稍微留心,我们不难发现,很多时候自己是行走在幸福之上的。这幸福是一双脚就能丈量出来,那就是我们的家居地板,无论是室内还是户外都是幸福生活承载之所。



是地砖的首要特点,而在户外这个特点则显得尤为重要。选择花岗岩纹样的地砖,显得古朴而充满着怀旧元素;选择素面暗纹的地砖,则能衬托出庭院花木的葱茏茂盛;选择青砖铺路,搭配着小面积的古拙浮雕,则有着浓郁的

中式风格。卵石也是不错的选择,庭院的曲径通幽是卵石所能造就的国画意境,还能用深浅不一的石料拼围成简单的图形,饶有趣味。马赛克和卵石的关系基本等同于媚眼如丝的小家碧玉和艳光满溢的火辣辣妹,马赛克的跳跃

灵动让一种充满生机的随性感变得充满诱惑。

地板也一样可以选择,防腐木是应对露天环境的最佳选择。所谓防腐木是木材经过特殊防腐处理后,具有防腐烂、防白蚁、防真菌的功效,是户外园林景观中木制地板、围栏、桥体、栈道及其他木制小品的首选材料。防腐木的选择让庭院内自然生物和建筑之间有一个非常顺畅的衔接,让自然之美充分结合人类无限的创意而毫无违和之感。

房门之左 院门之右

不管是户外还是室内,功能区域的分割在地面上有着充分的体现。室内的分割首先依靠的是地面材质,地砖和地板的转换承接,色彩纹样的不同来进行区域区分等属于硬性的分割手段。而利用地毯、地垫的不同铺设,则是一种更为机动灵活的有效软性分割法。利用织物不同的材质、纹样、色彩来配合室内装饰的阶段主题,让家居的区域功能更加灵活多变,更加随心所欲,更加经济适用。室外的地面分割则显得更为粗放一些,地面材质,无论地砖还是防腐木,其不同的排列方式都能呈现出鲜明的地域分界。(晕染)



挑选衣柜门板 要美观更要实用

挑选定制衣柜的人们会发现,衣柜门板的款式就像时装一样,样式和风格多种多样,玻璃、金属、镜面、贴花、百叶等,往往叫人挑花了眼。但据了解,表面款式的不同只是贴面处理工艺而已,门板材质也只是分为密度板、刨花板、实木板、玻璃板四种。那么,到底该怎么选择门板?设计师提醒,除了考虑个人经济实力和喜好外,还得注重门板与自家装饰风格的搭配,有些款式的门板还得留意安装和实用性能。

密度板易塑形

市场上的密度板材质的衣柜门板多为横向木条拼接为百叶式的,销售人员介绍,密度板易塑性强,但板子并不很结实,并非主流产品。

搭配建议:家装设计师吴建广表示,密度板材质的衣柜门板,可以压制成带有凹凸花纹的,深色的密度板门板很适合搭配整体简约风格的家装设计。

刨花板样式多

在市场上,相对主流的衣柜门板算是刨花板材质的。据了解,很多贴面处理工艺,如带有暗纹的镜面处理、单色的涂层处理,以及将玻璃、金属等材质镶嵌其中的,在刨花板上都可以实现。

搭配建议:吴建广表示,这种板式的在设计中搭配的方法很多,一般配合比较现代简约的风格。彩色涂层的衣柜门板可以用于儿童的房间中,可以根据房中整体色调,更换门板的颜色,比如女孩暖色系的多,男孩则可整体运用冷色系的。老人的房间,可以选择简单的原木色门板。年轻夫妻的衣柜可以根据自己喜好选择带有装饰花纹的。

实木板彰显品质

实木的衣柜门板木材多选用的是松木的,设计师指出,实木门板比较传统,其柔韧性很高,相对环保,品质高,但其价格也最高。

搭配建议:通常会将表面的木纹做进一步加工处理,使其更加美观,如可做成百叶式,很适合家中选用韩式风格设计的业主。

玻璃板前卫时尚

市场上的玻璃衣柜门板分为两种,整块印花玻璃一般高度为2.4米,带腰线的玻璃门板则可随意定制高度。据了解,带腰线的玻璃用的不是一整块玻璃,所以可以定制高度。若做成纯镜面玻璃的衣柜门板,还可以省去穿衣镜占用的空间。

搭配建议:吴建广认为,烤漆玻璃质地的门板比较前卫时尚,适合年轻人。消费者可以根据自己喜好,选择不同颜色形状的印花。“它的点缀功能是比较强的”。

TIPS:据了解,目前厂家对于玻璃衣柜门板的质保只限于滑轨等五金件,时基本为1年,建议消费者在追求时尚的同时也要考虑到自家环境及耐用性的问题。

>>相关链接

定制门板要注意使用功能

家装设计师孙培都表示,消费者在选择定制门板时要注意衣柜门板的使用功能,以及柜体内部结构和门板结构的配合,尺寸测量时要充分考虑是否会发生冲突,“以前曾发生过推拉的门板安装上之后,把柜体里面的抽屉挡住的情况。抽屉拉不开,门板还要重新做”。

孙培都还表示,门板所用板材的品质、牢固性以及之后的维修、环保性都是选择的因素。相对小厂家生产的滑轨五金件2至3年就可能出现问题。现在的厂家通常对五金件的质保都是1年,而名牌厂家的产品一般使用时间问题不会太大。(京华)



墙纸防潮要趁早

风格多样的墙纸往往是许多业主进行墙面装饰的首选材料,可一旦墙纸受潮、霉变就再也不美观了。要做好墙纸防潮,就要从装修时抓起,打好基础就能有效避免日后的许多麻烦。

第一步 首选透气材料

目前市场上墙纸的材料众多,无纺布的、木纤维的、PVC的、玻璃纤维基材的、布面的等,相对而言,PVC材质的墙纸最不透气,最容易将墙体排出的水汽闷在里头,时间久了就容易形成霉点。

第二步 保持墙面干燥

墙面必须保持干燥,新水泥施工一般须保养20天至40天,才能够进行墙纸的铺贴。值得注意的是,装修时要注意别让不规范的施工将不适合墙面粉刷的海砂混入。海砂含盐量高,很容易吸聚水分,为后期墙面埋下“水患”。在张贴墙纸前,需要先把基层处理好。如果是二手房翻新,墙壁的缺口必须填平,否则壁纸容易空鼓。

第三步 把关铺贴质量

壁纸一般是有各种花样的,铺贴时候必须注意两张壁纸之间是否有较大的缝隙,拼花是否有对齐。另外,铺贴时浇水等会润湿墙纸,干透后会有一定的收缩,要留好伸缩位。墙面的收缩缝尽量不要开口对着迎风口。

第四步 不忘持续保养

适当的保养可以延长墙纸的寿命,增强防潮功能。施工期间及施工结束后24小时内勿将窗、门全开。通风过大会造成墙纸急剧干燥,收缩不均匀后引起接缝处开裂。铺贴3天后,要注意调节通风。为防止潮气进入,白天应打开门窗,保持通风,晚上则尽量关闭门窗。(孙建雷)